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Отчет
 о работе Филипповского сельсовета Каменского района Алтайского края за 2019 год.

          Уважаемые односельчане!
Филипповский сельский Совет депутатов, Администрация сельсовета, в своей деятельности постоянно руководствуется Уставом муниципального образования сельского поселения Филипповский сельсовет Каменского района Алтайского края, Регламентом, постановлениями и распоряжениями Администрации Алтайского края, Каменского района, решениями районного Собрания депутатов, законами принимаемыми краевым Законодательным собранием, Законами РФ, решениями сельского Совета депутатов. Разработан паспорт муниципального образования.
Местное самоуправление в Российской Федерации – форма осуществления народом своей власти, обеспечивающая в своих пределах, установленных Конституцией Российской Федерации, Федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации, самостоятельное и под свою ответственность решение населением непосредственно и (или) через органы местного самоуправления вопросов местного значения исходя из интересов населения с учетом исторических и иных местных традиций.
      	Численность населения в 2019 году составляла 393 человек. По сравнению с прошлым годом наблюдается уменьшение на 14 человек. В п. Филипповский проживает 320 (-7) чел., в  п. Зеленая Дубрава 73 (-7) чел. Число хозяйств 143 (-7) (часть участков используются под дачи, только в весеннее - осенний период), в т.ч. в п. Филипповский 120 (-5) хоз-в, в п. Зеленая Дубрава 23 (-2 хоз-в. Женского и мужского населения примерно поровну: 201 женщин и 192 мужчин. Пенсионеров всего 120 человека в т.ч. п. Филипповский 102, п. Зеленая Дубрава 18. Старше 80 летнего возраста 6, 4 п.Филипповский, 2 п.Зеленая Дубрава человек. Инвалидов всех групп 12 в т.ч. п. Филипповский 8, п. Зеленая Дубрава 4.
     	Зарегистрировано четыре участника боевых действий в Чечне: Оплетаев Виталий Викторович, Чиков Сергей Владимирович (прописан но не проживает), Каппес Сергей Андреевич, Корнилов Александр Алексеевич.
     	Многодетных семей 7 (в них детей -24) п. Филипповский 7 (24). Неполных семей 7 (в них детей 11) п. Филипповский 5, п. Зеленая Дубрава 2. Семей находящихся в социально опасном положении нет. Жертв политических репрессий 8. Ветеранов труда 57.
      	Число трудоспособного населения по сельсовету 189 (-14) человек, из них работает 140 (-12): в  п. Филипповский – 152 (-3), 116 (-5). В  п. З/Дубрава , 37 (-11) и 24 (-7) -  соответственно. То есть, в настоящее время, по разным причинам,  нигде не работает 26 % трудоспособного населения, главная из причин это -  отсутствие стабильно оплачиваемой работы. В службе занятости официально зарегистрировано 21 (-1) человек, п. Филипповский – 16, п. Зеленая Дубрава – 5.
    	 Жители сельсовета имеют в личном подсобном хозяйстве: КРС 341 (-34) в т.ч. коров 100 (-23), свиней 257 (-45), овец 35 (-15), лошадей 16 (-6). Просматривается тенденция по снижению поголовья скота в ЛПХ. Закупочные цены на молоко в летний период стабильно невысокие, зимой немного подрастают. На мясо существует постоянный спрос. Закуп излишков молока у населения осуществляет ИП «Лазебных М.С» (Лазебных Максим Сергеевич). Расчеты за сданное молоко производятся в основном своевременно. Летом - 17, зима – 17. 
В 2019 году родилось пять детей: две девочки (Кузнецова Дарина, Блинова Анастасия), три мальчика (Дейхин Егор, Финк Олег, Сивых Константин). Умерло на территории сельсовета четыре человека (Галкина Антонина Васильевна – 04.03.2019 г., Сенаторов Юрий Николаевич – 05.05.2019 г., Зуев Юрий Алексеевич – 01.10.2019 г., Старчиков Сергей Александрович – 15.10.2019 г.).  
	Доходы сельсовета за 2019 год составили 1331,3 тыс.  руб.  
             Из них:
          собственные доходы –742,6  руб. руб.  
	Безвозмездные поступления – 588,7 тыс. руб.
	дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности –12,4 тыс. руб.,
	дотация на поддержку мер по обеспечению 
          сбалансированности бюджета – 517,4 тыс. руб.,
	субвенции административная комиссия 500 руб.,
иные межбюджетные трансферты – 58,4 тыс. руб.
          
          субсидия на озеленение – 1 тыс. руб.
	субсидия на дорожный фонд – 56,0 тыс. руб.
	жилищно коммунальное хозяйство 500 руб.
	памятники 1 тыс. руб.
                                                                          
Собственные доходы факт – 742,6  тыс. руб.           
                  
· а) налоговые поступления 686,6 тыс. руб.       
  1)налог на имущество физ. лиц 30,9 тыс. руб.                                         
2)земель налог по ставке 0.3% 418,3 тыс. руб.          
3)земель. налог по ставке 1.5% 76,0 тыс. руб.              
4)НДФЛ                                       17,9 тыс. руб.           
5)единый с/х налог                      143,5 тыс. руб.          

  б) неналоговые доходы   56 тыс. руб.                           
1) сдача в аренду помещений 34,1 тыс. руб.              
2) гос. пошлина за совершение нотариальных действий 1,6 тыс. руб.  
3) доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества сельских поселений 20,5 тыс.руб.
    Кредиторской задолженность и задолженности по заработной плате на конец года нет.
Расходы  1224,0 тыс. руб.
Глава 341,1 тыс. руб;
Аппарат 204.8 
Из них налоги 14,9 (транспортный, земельный, имущество)
Хозяйственная группа 245,1 тыс. руб. 
социальная политика – 18 т.р. (доплата к пенсии)
Дорожный фонд: 55.9 тыс.руб. (Расчистка улиц от снега, покупка щебня),
Уличное освещение 29 тыс. руб. (были закуплены прожекторы, проводка, выключатели и смонтированы на фасадах домов всех желающих). 
Затраты на отопительный сезон 77930 руб. 
Бензин 29999,98 руб.
Запчасти, ремонт 21380 руб.
Электроэнергия 29116.79 руб.
Связь 8711.86 руб.
Бумага, обслуживание офисной техники, хоз. товары 50617.5 руб.
Пожарная безопасность 2000 руб.
Учеба 11000 руб.
Оценка рыночной стоимости автомобиля УАЗ 2000 руб.
Страхование автомобилей 10824.98 руб.
          ООО «Линет» 82.21 руб.
Затраты на опубликование информации в газете 7140 руб.  
Договора ГПХ 55148 руб. (ремонт отопления, транспортные услуги, уборка помещений).
          Выдаются справки о наличии подсобного хозяйства, оказывается помощь в оформляются документы на субсидии по ЖКХ, льготное обеспечение. Размер субсидии на ЖКХ зависит от количества членов семьи, их суммарного дохода, суммы платежей за потребленные коммунальные услуги, своевременности оплаты. В настоящее время вместо выписки из домовой книги оформляются «заявления о гражданах, зарегистрированных по адресу» необходимых для оформления различных пособий и льгот. При оформлении субсидии, льготы на твердое топливо необходимо проверять правильность заполнения квитанции на твердое топливо а именно: наличие правильного адреса, фамилии имени отчества приобретателя, росписи в получении. С августа 2019 года в п. Филипповский согласно Федерального закона сбор ТКО (твердые коммунальные отходы) осуществляет региональный оператор общество с ограниченной ответственностью «Линет».  Вывоз ТКО осуществляется по графику – каждый понедельник месяца. При оформлении субсидии без документов подтверждающих оплату вывоза ТКО, документы не принимаются. 
     	На территории сельсовета проживают 120 (+3) пенсионера. Работу с пенсионерами проводит совет Ветеранов войны и труда. Данный совет выбирается самими пенсионерами из своего числа. Совет ветеранов принимает участие в торжествах, посвященных Дню Победы, месячнику пожилых людей, участвуют в работе  сессий сельского совета депутатов. Хочется отметить активную работу председателя Новиковой Любови Григорьевны. 
Администрацией сельсовета проводится большая работа по оказанию помощи в получении предоставляемых льгот различным категориям льготников. Сама схема выплат компенсаций за потребленные коммунальные услуги осталась без изменений. Главное оплачивать вовремя потребленные услуги. Для получения компенсации за твердое топливо и доставки его необходимо подтвердить понесенные затраты соответствующими документами, написать заявление и сдать документы в соц. защиту для начисления компенсации. Пенсионеры старше 80 летнего возраста, а так же нуждающиеся в уходе, но не достигшие данного возраста, через пенсионный фонд, оформляются для получения доплаты к пенсии для оплаты услуг которые им оказываются. Для этого необходимо оформить безработного не получающего пенсию и пособие по безработице. Данные люди помогают пенсионерам выполнять некоторую работу по хозяйству. Жалоб от пенсионеров, за которыми осуществляется уход по данной схеме, не поступало. При необходимости Администрация сельсовета оказывает помощь в оформлении. 
Администрацией сельсовета совершаются нотариальные действия: оформление доверенности, завещания, заверение подписи, заверение копии документа, принятие мер к охране наследственного имущества. Так как  данные услуги предоставляются только жителям постоянно или временно прописанным на территории нашего сельсовета количество предоставленных услуг малозначительно.  
    	 Школ на территории сельсовета нет, 37 (-3) учеников с нашей территории обучаются в Новоярковской средней школе (33 (-5) п.Филипповский, 4 (+2) п.Зеленая Дубрава, куда доставка осуществляется ежедневно двумя автобусами.
     	На территории Филипповского сельсовета действуют 2 ФАПа, но один медработник. Проводятся все необходимые мероприятия, прививки. В связи с тем, что на территории п.Зеленая Дубрава на месте не проживает мед. работник возникают неудобства с медицинским обслуживанием населения. При необходимости посещение больных осуществляется на дому. Осуществляется продажа медикаментов населению. Медикаменты в ФАПы поставляет муниципальное предприятие «Галатея», находящееся в г.Камень-на Оби. Доставке экстренных больных в ЦРБ осуществляется автомобилем Новоярковской амбулатории. Здравоохранение финансируется за счет краевого бюджета через Центральную районную больницу города Камень-на-Оби. 
      В детском  саду содержится одна разновозрастная группа в количестве 9  детей. В 2019 году был один выпускник. В садик устроился один ребенок.   Всего по сельсовету 26 дошкольников: п .Филипповский – 25 (+2), п. Зеленая Дубрава – 1 (-3). Часть из этих детей не проживает на территории сельсовета, так как их родители уехали но в связи с тем, что прописаны они у нас мы их учитываем. Основными задачами, над которыми работает педагогический коллектив, являются следующие:
   -охранять и укреплять здоровье детей;
   -улучшать физические и умственные способности детей; 
   -вести работу по патриотическому воспитанию;
   -подготовка детей в школу, прививать детям культуру поведения, навыки общения.
Эти задачи успешно выполняются. Проводятся различные мероприятия: педсоветы, тематические утренники, дни рождения, праздники, родительские собрания, проводятся спортивные мероприятия. Жалоб на работу детсада не поступало. Призываю родителей водить детей в детский сад, пока учреждение востребовано о его закрытии речь не идет.  
На территории сельсовета в 2019 году работало 2 торговых точек: ЧП Сивов В.Б., ЧП Оплетаева О.В. - магазины смешенных товаров. Оба магазина в п.Филипповский. В п.Зеленая Дубрава желающих открыть магазин нет. Осуществляется торговля через почту. 
    	 Доставка газа на территорию Филипповского сельсовета осуществляется газовым хозяйством г. Камень-на-Оби. Вопрос доставки газа отработан. Перебоев с доставкой в 2019 году не было. При обращении с сниженным газом  надо уделять большое внимание соблюдению правил безопасности. Баллоны с газом развозится по улицам, надо только группироваться по точкам. Это делается для удобства потребителей. Желающие могут оставить оплату за газ в сельсовете. Газ заказывается и выдается по предварительной записи.
	В 2019 году водоснабжением населения нашего сельсовета занимается ИП Чурин С.А. до 14 августа, далее водоснабжением занимается муниципальное унитарное предприятие «Водоканал». Техническое состояние водоподъемного и водораспределительного оборудования поддерживается в рабочем состоянии, аварийные ситуации устраняются в короткие сроки, вместе с тем платежная дисциплина потребителей оставляет желать лучшего, что в конечном итоге сказывается на возможности водоснабжающей организации решать оперативно возникшие вопросы. Неустойчивая ситуация с водоснабжением наблюдается в пос. Зеленая Дубрава. Хотя надо отметить с того времени как за водоснабжением стала следить Весельева Татьяна Сергеевна ситуация стабилизировалась.
     	 На территории сельсовета работает одно отделение связи. Ведется подписка на газеты и журналы, оплачиваются платежные поручения, выдаются детские пособия, принимаются расчеты за свет, отправляются письма, посылки, принимаются налоги, миграционные заявления. Организована розничная торговля в рамках закона. 
 Участок ЭТУС рассчитан на сто номеров (много свободных номеров абоненты отказываются в связи с наличием сотовой связи). Население сельсовета имеет возможность пользоваться услугами сотовой связи (Билайн, Мегафон). Мобильным интернетом. Функционирует вышки сотовой связи в п.Зеленая Дубрава (Мегафон). В 2019 году п. Филипповский попал в Федеральную программу – устранение цифрового неравенства. Цель программы доступ в интернет. К нам пришло оптоволокно. У нас функционирует точка бесплатного выхода в  интернет. Телефонная станция заменена на цифровую. Почти всем желающим проведен проводной интернет по домам (у тех у кого был стационарный телефон и он не на блокираторе).
     	На территории сельсовета в 2019 году были представлены следующие хозяйства: ООО Генш А.А., К(Ф)Х Коцубенко А.В., К(Ф)Х Генш А.А., КХ Чуфистов А.Н., ИП Мартынов В.В., ИП Объедков А.С., Животноводством занимались К(Ф)Х Генш А.А. – молочное скотоводство, ИП Объедкова А.С. – молочное, мясное скотоводство, свиноводство. Прошедший 2019 год запомнится следующими моментами: весна была теплая и влажная, потом засушливое лето, во время сенокоса погода была хорошая, сенокос сложился удачно, осень также была в основном сухая, снег лег поздно. Закупочные цены на зерно приемлемые. От того как идут дела в производстве зависит наполняемость бюджета, своевременность расчетов, величина заработной платы и др.      
     На территории сельсовета работает сельский клуб МБУК «КИЦ» Каменского района Алтайского края в п.Филипповский, п.Зеленая Дубрава (муниципальное бюджетное учреждение культуры «Культурно-информационный центр»  Каменского района Алтайского края в п.Филипповский, п.Зеленая Дубрава). Администрацией сельсовета совместно с сельским клубом МБУК «КИЦ» Каменского района Алтайского края в п.Филипповский, п.Зеленая Дубрава, д/садом были проведены праздники для пожилых людей, Новый год, День Победы, день защитника отечества, праздник отцов и др.  В сельском клубе п. Филипповский проводятся различные мероприятия.
	За отчетный год проведено четыре сессии, на них рассмотрено 28 вопроса. 
    	В летний период на территории сельсовета ведется определенная работа по подготовке помещений к зиме, косметические ремонты. Были проведены следующие работы:
- в детском саду п.Филипповский провели косметический ремонт. На территории д/сада в течении года всегда поддерживается хороший порядок.
-в ФАПах проведен текущий ремонт внутри помещения.
- в здании Администрации сельсовета проведен текущий ремонт, приобретен конек на крышу (часть уже смонтирована). 
- в котельной клуба п.Зеленая Дубрава была заменена помповая группа проведен ремонт отопления (устранены все протечки), хотя отопление всё равно работает с перебоями. Причину обнаружить не удалось. Займемся в летний период.
	В отчетном году, за счет краевых средств, положили новое асфальтное покрытие по ул. Сибирская по всей её протяженности (1800 метров).
	За счет средств дорожного фонда заложенных в наш бюджет были проведены следующие мероприятия: отсыпка щебнем участков дорог в пос. Филипповский пересечение ул. Садовая с ул. Молодежная, ул. Молодежная около дома № 25, ул. Береговая (начало моста) около д. № 11.  Часть ул. Садовая и ул. Береговая были прогрейдированы. 
В августе 2019 года было принято решение участвовать в краевой программе ППМИ (программа поддержки местных инициатив). Провели анкетирование и собрание, в ходе которого приняли решение участвовать с проектом по ремонту дороги по ул. Береговая, мост соединяющий ул. Береговая с ул. Садовая с установкой остановки по ул. Сибирская. Все необходимые документы были собраны и отправлены в край. В начале февраля этого года стали известны результаты – наш проект прошел. После его реализации мы получим отсыпанные щебнем указанные выше улицы и остановочный павильон сваренный самостоятельно из приобретенных материалов. Осталось дело за малым – воплотить данный проект в жизнь. Начальный этап реализации – сбор денег с населения и Индивидуальных предпринимателей. Призываю принять всех активное участие как в сборе денег так и работе на данном объекте, так как одно из условий реализации проекта это активное участие населения. Участие в программе ППМИ открывает большие перспективы по решению наших проблем, с привлечением значительных сумм из краевого бюджета.
Необходимо будет продолжить работы по выпиливанию деревьев затеняющих проезжую часть из-за чего наблюдалась постоянная сырость, засыпать глиной ямы, подравнять полотно дороги. Затем засыпать щебнем и прогрейдировать. Часть дороги от ул. Садовая до ул. Береговая планируется засыпать крупным щебнем, так как там постоянно весной сбегает вода (мелкий щебень будет просто смыт), остальную часть дороги отсыпать дорожной смесью. 
	В вопросе по благоустройству у нас существует постоянная проблема: это наличие большого количества брошенных усадеб. Последние годы были с большим количеством осадков, поэтому сорная растительность бурно росла. Активно разрастается клен. 
Место полигона ТБО у нас отведено, он постоянно 1 раз в год буртуется. 
Здесь в очередной раз хочется обратится ко всем жителям, следить за санитарным состоянием около своих усадеб. Складировать мусор в отведенном для этого месте, скашивайте коноплю и сорную растительность.
Опасность возникновения пожаров есть всегда, особенно в весенний и осенний период. Надо быть осторожными при обращении с огнем, выполнять правила техники противопожарной безопасности. Проверять электрическую проводку (контакты, целостность), печи. Убирать мусор, не складировать горючие материалы вблизи огня. Не оставлять огонь без присмотра. Проводить мероприятия на исключение возникновение несанкционированного возгорания на своей усадьбе и на недопущение распространения огня в случае прихода его из вне. Всем известно, пожар легче предупредить чем потом искать виноватых и восстанавливать понесенные убытки. С февраля 2011 года в с.Новоярки работает краевого подчинения пожарная часть т. 79-3-81; пожарная часть с.Поперечное 70-3-42; 101, 112 с сотового телефона ( 8 385 84 (79 3 81) (70 3 42). При возникновении пожара необходимо срочно позвонить по данным телефонам, пояснить обстановку, сообщить в Администрацию сельсовета, принять меры к тушению пожара, эвакуации людей и имущества.
Если говорить о криминальной обстановке на территории сельсовета  призываю граждан не быть безучастными свидетелями происходящего, а высказывать свою гражданскую позицию. Сообщать в Администрацию сельсовета, полицию о фактах продажи самогонки, наркотических средств. Сообщения могут носить конфиденциальный характер. 
В вопросе – соблюдение правил по содержанию домашних животных наблюдается относительный порядок. Поголовье КРС постоянно снижается, бродячих телят не стало. В основном жалобы поступают на свободно бегающих собак. С владельцами проводятся беседы. Собаки представляют опасность как переносчики заболеваний. Например бешенство - очень опасное заболевание которое всегда заканчивается летально. При случаях укусов собаками и кошками, а так же не свойственном поведением других видов сельскохозяйственных животных необходимо сообщить мед. работникам, вет. службу.   
     	Работники Администрации выполняют свои обязанности согласно должностным инструкциям. Особое внимание уделяется работе с населением.  

Глава сельсовета                                                                                    А.Н. Белоусов 
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