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	          Попереченский сельский 
          Совет депутатов


Отчет
главы сельсовета о результатах деятельности сельского Совета
депутатов и деятельности Администрации сельсовета
за 2022год
Муниципальное образование Попереченский сельсовет Каменского района Алтайского края наделен  статусом сельского поселения законом Алтайского края от 8 мая 2007 года № 41-ЗС «О статусе и границах муниципальных и административно-территориальных образований Каменского района Алтайского края».
Административным центром муниципального образования является село Поперечное.
Местное самоуправление осуществляется в целях решения вопросов местного значения - вопросов непосредственного обеспечения жизнедеятельности населения муниципального образования.
Структуру органов местного самоуправления составляют:
1)	Сельский Совет депутатов, в состав которого входит 10 депутатов;
2)	Глава сельсовета;
3)	Администрация сельсовета.
Порядок образования, избрания органов сельского Совета депутатов, 8 созыва и проведения его сессий, процедуру принятия решений и иных правовых актов, а также решение других вопросов деятельности представительного органа, его органов определяет Регламент Попереченского сельского Совета депутатов в соответствии с законом Алтайского края «Об основах местного самоуправления в Алтайском крае», Уставом муниципального образования Попереченский сельсовет Каменского района Алтайского края.
В своей работе Администрация сельсовета руководствовалась Уставом сельсовета, нормативными и иными правовыми актами сельского Совета депутатов и Администрации.
В двух населенных пунктах, в с. Поперечное и п. Раздольный на начало 2022 года насчитывается 392 наличных хозяйств, 824 человека населения. 694 человека – в с. Поперечном и 130 человек –в п. Раздольный. 340 человек  составляют пенсионеры- из которых 7 одинокие , из них 28- старше 80-ти лет, 50 – инвалиды всех категорий.
На территории сельсовета проживают: 4 ветерана боевых действий : два ветерана( Чечня), один ветеран(Сирия), один ветеран( Украина),6 жертв политических репрессий.
В «Попереченской СОШ, филиал МБОУ Новоярковская СОШ» обучается 68 детей,26 посещают детский сад и 17– неорганизованных детей.
13 многодетных семей, в которых 44 ребенка,7 неполных семей, в них 15 детей, 2 опекунских семьи, 12 одиноких матерей, у них 19 детей
В селах проживает 359 человек трудоспособного возраста, из них работает только 242 человека. 13 человек стоят в службе занятости. 
В 2022 году по сельсовету зарегистрировано 6 рождений, умерло 5 человек.
Работа Попереченского сельского Совета депутатов строится в соответствии с планом, утвержденным решением сельского Совета депутатов на очередной год.
Так, в 2022 году проведено 5 сессий, принято 32 решения.
На заседаниях постоянных комиссий рассматривались различные вопросы:
- о повестке дня предстоящей сессии сельского Совета депутатов; Об утверждении положений по вопросам местного значения в связи с изменением законодательства,
- об исполнении бюджета и другие.
Администрацией сельсовета принято 35 постановлений за 2022 год. В течение года прошли публичные слушания по вопросам: обсуждение исполнения бюджета за 2021 год., о  принятии Устава муниципального образования Попереченского сельсовета Каменского района Алтайского края.
Из социально значимых объектов на территории сельсовета расположены
- МКОУ «Попереченская средняя общеобразовательная школа» филиал Новоярковской СОШ
-Попереченский детский сад филиал Муниципального Бюджетного Дошкольного Образовательного Учреждения детский сад №189
- Филиал МБУК «КИЦ» СДК с. Поперечное Каменского района Алтайского края
- Отделение филиала МБУК «КИЦ» Каменского района Алтайского края п. Раздольный сельский клуб
- МБУЗ «Попереченская врачебная амбулатория»
- Попереченское отделение связи
- Филиал Каменского отделения СБ России
- Попереченская АТС
- Автозаправочная станция
- Восьмой отряд федеральной противопожарной службы второго отдельного поста 54-й пожарной части
- 6 коммерческих торговых предприятий
- 3 км. внутрипоселенческих дорог
Сельское хозяйство на территории сельсовета представляют:
ООО «Феникс» ИП глава КФХ Анищенко В.М.
- ИП глава К(Ф)Х Гартман А.И.
- ИП глава К(Ф)Х Земенко А.Н.
- ИП глава К(Ф)Х Чуфистов К.А.
- ИП глава К(Ф)Х Чуфистов А.Н.
-ИП глава К(Ф) Х Найден Е.Ф.
- ИП Масюти Ю.Н.
- ИП Трабаев Р.М.
- ИП Жданов С.И.
         Образующим предприятием для с. Поперечное является ООО «Феникс».
В ООО «Феникс» насчитывается на сегодняшний день КРС 500 голов. Наше село единственное в районе, сохранившее стадо и отсюда рабочие места. Около 15 человек в настоящее время работает в ООО» Феникс», в летнее время количество работающих составляло 25 человек.
У ИП глава К(Ф)Х Чуфистов К.А. за 2022 год были предоставлены 10 рабочих мест, из них 8 наших односельчан и 2 работника из п. Филипповский. Сельский житель живет сейчас личным подсобным хозяйством и доходы от него в основном и составляют бюджет семьи.
В личных подсобных хозяйствах населения содержатся:
КРС 367 голов, в то числе коровы – 195
Свиней: всего – 54 головы.
Овцы – 42 головы
Лошади –26 голов
Козы – 13 голов
Кролики –150 голов
Птица – 1230 голов
Пчелосемьи – 7 семей
С каждым годом поголовье скота уменьшается, людям тяжело продержать в зимний период скот. т.к стоимость сена высокая, а стоимость молока наоборот низкая.
Круглый год индивидуальными предпринимателями ведется закуп молока у населения с. Поперечное и п. Раздольный. Расчет за сданное молоко в настоящее время производится своевременно. Однако, стоимость 1 литра молока на сегодняшний день остается низкой и составляет 20 рублей 50 копеек за литр.
Малое предпринимательство- это сектор бизнеса во многом определяющий состояние занятости и обеспеченности населения. На территории сельсовета оно представлено 6 торговыми точками. Развитие малого предпринимательства считалось одной из основных приоритетных задач социально-экономической политики сельсовета, основной целью которой является создание благоприятных условий для эффективного развития субъектов предпринимательства, обеспечение их конкурентоспособности на рынке товаров и услуг. В целом малое предпринимательство развивается с положительной динамикой и занимает достаточно прочные позиции. В настоящее время в этой сфере ведут свою деятельность ИП Исмаилова А.К., Быструшкина Ю.В., Орехов Р.М., Охременко Л.Н., Богданова Л.В., Стриколовских А.А., которые предлагают нашему населению в основном промышленные и продовольственные товары.
Индивидуальные предприниматели знают спрос населения и стараются поставлять в магазины соответствующие товары. Но надо заметить, магазинов много, а ассортимент однообразный, недостаточно строительных материалов и промышленных товаров.
     На территории Попереченского сельсовета находится одна общеобразовательная школа, в которой 68 учащихся, 12 педагогов и 1 педагога привозят из Новоярков, а 4 наших педагога оказывают услуги по обучению в с. Новоярки, которые имеют достаточно высокий профессиональный потенциал. Динамика последних трех лет показывает уменьшение численности населения в целом. В настоящее время из п. Раздольный приезжают 5 учащихся.
Медицинское обслуживание населения осуществляется работниками врачебной амбулатории в с. Поперечное. В мед. учреждении в этом году запланирован ремонт.
 На территории сельсовета имеется филиал муниципального бюджетного учреждения культуры «КИЦ» Каменского района Алтайского края в с. Поперечное и СК в п. Раздольный. Культурно-досуговая работа как в с. Поперечное, так и в п. Раздольном организована интересно и доступно для населения. На все праздники проводятся мероприятия приемлемые для разных возрастов. При проведении любого мероприятия объявления распространяются по всему селу. Много интересных праздников прошло в селе за прошедший год, хочется отметить что в 2022 отчетном году наш театральный кружок «Творческая мастерская» занял 1 место в крае , был награжден дипломом первой степени, также был награжден районным дипломом «Новаторство и оригинальность». Руководитель Дворских Ирина Анатольевна . Лучшим работником сельских учреждений культуры по направлению «Культурно-досуговая деятельность» стала у нас заведующая Попереченским СДК Мацюк М.Н., дипломом первой степени был награжден детский фольклорный ансамбль «Пчелки»  : Георгина Анастасия, Толстых Татьяна, Кулигина Анастасия, который  участвовал в международном конкурсе «Мелодинка»,  дипломом первой степени награжден ансамбль «Кумушки» под руководством Мацюк М.Н., которые участвуют в ежегодном конкурсе «Парад талантов», дипломом первой степени также был награжден Мацюк Григорий, за участие в 8 международном фестивале молодежной песни «Оранжевое лето», дипломом третьей степени был награжден дуэт Трабаева Лидия и Кулигина Анастасия, который также участвовал в 8 международном фестивале молодежной песни «Оранжевое лето» .
Поселок Раздольный всегда отличался своей активностью и в очередной раз большими и значимыми массовыми мероприятиями стали Новый год,( это постановка мюзикла 31.12.2022) , День Матери, праздничные мероприятия к 23 февраля и 8 марта, День Победы и многие другие мероприятия.
Сельский клуб под руководством Охременко Людмилы с ансамблем «Рябинушка» был награжден дипломом второй степени за участие в районном фестивале «Парад талантов», дипломом второй степени был награжден дуэт «Трали-вали», который также участвовал в «Параде талантов» и в этом же конкурсе Вера Литвинова была награждена дипломом второй степени.
С осени 2022 года и в этом году чистку дорог от снега осуществляют Реттих Евгений Иванович и Анищенко Василий Михайлович. на своей технике в с. Поперечное, в п. Раздольный –Земенко Алексей Николаевич и Гартман Андрей Иванович.
 До газового хозяйства, водяных гидрантов, пожарной части, кладбища дорога постоянно прочищена .
За время моей работы, т.е. с октября 2022 года было проведено три собрания в п. Раздольный и одно собрание в с. Поперечное, хочется сказать во-первых сельсовет был принят с большими долгами от предыдущего главы, не было средств ни на приобретение угля, так как отопительный сезон уже начинался, ни на заправку автомобиля, автомобиль был в «полуходячем» состоянии.
Спасибо огромное водителю Ружинскому Ивану Ивановичу, который восстановил автомобиль за счет благотворительной помощи наших КФХ.
Очень хочется отметить и поблагодарить наших  ИП и КФХ  которые  с октября 2022 года по сегодняшний день оказывали и оказывают безвозмездную спонсорскую помощь нашему Попереченскому сельсовету, детским учреждениям при проведении мероприятий и праздников села. Это: ИП Исмаилова А.К.,( оказали «сладкую» спонсорскую помощь ,т. е. конфеты) ИП  К(Ф)Х  Анищенко В.М.,Чуфистов К.А., Земенко А.Н., Гартман Р.А., ИП: Трабаев Р.М., Реттих Е.И.,  Масютин Ю.Н., также ИП глава КФХ Кимаев А.С. из с Новоярки  оказали огромную помощь в приобретении угля для СДК с. Поперечное и СК п. Раздольный  на общюю сумму 76(семьдесят шесть) тысяч 416(четыреста шестнадцать) рублей, это не считая того что ИП Масютин Ю.Н. за свой счет на своем автотранспорте каждый раз производит доставку угля. Так же хочется выразить благодарность нашим КФХ и ИП за оказанную помощь на праздник Масленницы в размере 17(семнадцати) тысяч  700(семьсот) рублей. С этих денежных средств были оплачены аниматоры с г. Камень-на Оби, также были приобретены продукты для бесплатной шурпы, чая, подарков и т.д. Так же за счет наших КФХ и ИП в п. Раздольный был установлен туалет возле сельского клуба( Земенко А.Н., Гартман А.И.), в с. Поперечное на нашем кладбище также своей техникой, средствами и силой был установлен туалет (ИП Масютин Ю.Н., ИП Трабаев Р.М., Реттих Е.И., Половкин Сергей житель села )
 Так же спасибо большое ИП КФХ Найден Е.Ф., который оказал спонсорскую помощь в приобретении щебня для п. Раздольный в размере 10(десяти) тысяч рублей.
 В этом году в п. Раздольный планируется начать ремонт дорожного полотна по пер. Школьный. На сходе села было решено своими силами отремонтировать данное полотно, денежные средства собраны в размере 94(девяносто четырех) тысяч рублей.(в том числе спонсорская помощь от КФХ Найден Е.Ф.)            
           За счет наших К(Ф)Х Анищенко В.М. и Чуфистов К.А. на протяжении 4-х месяцев «заправлялся»  автомобиль, который принадлежит сельсовету 
Так же в этом году было поставлено два здания в качестве бесхозяйного имущества, в последствии планируется обратиться в суд с целью признания права муниципальной собственности сельсовета. Поданы 6(шесть) земельных долей на регистрацию права муниципальной собственности, и на 4(четыре) земельных доли было подано исковое заявление с целью признания права муниципальной собственности сельсовета.
      Так же хочется выразить огромную благодарность в адрес Кананыкиной Любови Ивановны, которая добровольно убирает территорию остановки и следит там за порядком. Территория у остановки стала намного чище. 

Глава сельсовета                                                                               И.А.Дворских
