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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ 
Администрация Столбовского сельсовета 
Каменского района Алтайского края

ПОСТАНОВЛЕНИ

05.06.2023  № 30                                                                          с. Столбово

	О внесении изменений  в   некоторые 
постановления Администрации Столбовского сельсовета Каменского района Алтайского края



В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных  и муниципальных услуг», ч.2 ст.9.1 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1, постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 № 96,  статьей 39 Устава муниципального образования Столбовский сельсовет Каменского района Алтайского края

П О С Т А Н О В Л Я Ю:

1. Внести изменения в следующие постановления Администрации Столбовского сельсовета:
от 18.07.2014 № 62 «Об утверждении административного регламента Столбовского сельсовета Каменского района Алтайского края по  предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, находящихся в муниципальной собственности, для создания крестьянского (фермерского) хозяйства и осуществления его деятельности»;
от 18.07.2014 № 59  «Об утверждении административного регламента Столбовского сельсовета Каменского района Алтайского края по  предоставлению муниципальной услуги «Владение ,пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности»;
от 18.07.2014 № 56 «Об утверждении административного регламента Столбовского сельсовета Каменского района Алтайского края по  предоставлению муниципальной услуги «Выдача постановления о присвоении почтового адреса объекту недвижимости, об изменении почтового адреса объекту недвижимости»;
 от 18.07.2014 № 55  «Об утверждении административного регламента Столбовского сельсовета Каменского района Алтайского края по  предоставлению муниципальной услуги «Выдача ордеров на проведение земельных работ»;

от 18.07.2014 № 54  «Об утверждении административного регламента Столбовского сельсовета Каменского района Алтайского края по  предоставлению муниципальной услуги «Предоставление в собственность, постоянное (бессрочное) пользование, в безвозмездное пользование, аренду земельных участков находящихся в собственности муниципального образования юридическим лицам и гражданам»;
от 18.07.2014 № 53  «Об утверждении административного регламента Столбовского сельсовета Каменского района Алтайского края по  предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности и предназначенных для сдачи в аренду»;
от 18.07.2014 № 51  «Об утверждении административного регламента Столбовского сельсовета Каменского района Алтайского края по  предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на размещение нестационарных торговых объектов на земельных участках, в зданиях, строениях, находящихся в муниципальной собственности»;
от 01.07.2019 № 26  «Об утверждении Административного регламента Администрации Столбовского сельсовета Каменского района Алтайского края предоставления муниципальной услуги «Постановка на учёт граждан, испытывающих потребность в древесине для собственных нужд»»;
в главе 3 пункте 3.2.3.3 первый абзац  изложить в новой редакции:
[bookmark: sub_10212]- «При обращении заявителя через Многофункциональный центр, специалист Многофункционального центра принимает заявление и документы от заявителя и передает их в Администрацию Столбовского сельсовета Каменского района Алтайского края на следующий рабочий день с момента получения».
         2. Обнародовать настоящее постановление в соответствии со ст. 47 Устава муниципального образования Столбовский сельсовет Каменского района Алтайского края.          
	3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.


Глава сельсовета	         С.В.Килина
